



倒數 19 天

回港出席見面會與 400 多名球迷互動

黃澤林目標盡戰四大滿貫

黃澤林 (Coleman) 在溫網比賽後回港於維園出席粉絲見面會，Coleman 不畏烈日當空，頂着 34 度高溫與 400 多名球迷互動，場面十分熱鬧。Coleman 在接受傳媒訪問時表示希望可以打到所有大滿貫比賽，他將於下星期到美國出戰 ATP250 比賽。

◆香港文匯報記者 張發兒、實習記者 黃銘樂



◆是次活動吸引 400 多名球迷參加。香港文匯報記者張發兒攝



◆黃澤林向現場球迷展示球技。

香港文匯報記者張發兒攝

見面會開始，Coleman 與球迷分享心得時表示，很高興見到球迷出席支持自己，當初就是在維園第一次接觸網球，沒想到會一直打到現在。在談及自己達到世界排名 166 位時，Coleman 指現在自己最需要保持自律，其他球員每天都在進步，「我認為進步是不可以停止的，這是非常重要的。很榮幸可以代表香港，想令大家知道香港都可以有職業網球手。」

Coleman 在分享心得後，在球迷面前表演發球絕技，以及與現場球迷切磋球技，當中不乏非常年輕的小球迷，事後亦有送出小禮物，包括簽名網球及簽名 T 恤。

Coleman 在見面會前接受傳媒訪問分享過往一年的比賽經歷。在最新一期的世界排名中，Coleman

升至生涯新高的 166 位，但他其實亦有排名以外的目標：「希望打到所有大滿貫比賽，好開心現時可以打到其中兩個，但表現不是太好，因為我打得好的之餘對手都很強，自己差少少運氣，頭一兩次去打大滿貫是需要去累積經驗。」

下星期赴美國比賽

曾在澳網及美網青年組男雙賽事勇奪冠軍的 Coleman，坦言成年組與青年組的賽事有很大分別：「真的差很遠，一定要有經驗。同想像中有不同，所有球手都很高水平，難以估計哪位球手能夠進入主賽圈，很刺激的同時也想去打好比賽。」Coleman 續指期望每年都可以打大滿貫：「自己不是和其他球手差太遠，大滿貫要世界前 200 位先入到，所以真的很榮

幸，好想每一一年都能夠打到大滿貫。」

法網公開賽過後黃澤林便轉戰溫布頓外圍賽，成為自 1952 年以來首位晉身這項草地大滿貫外圍賽的香港男子球手。首圈面對世界排 118 位的美國球手，雖然 Coleman 全場開出 12 球「Ace」球，但最終仍不敵對手，Coleman 指出落敗的主因是在於對手比自己更加穩陣：「在草地球場上打波，開波會有優勢，最後無法取勝是因為對手比我更加穩陣，其實這也是一個經驗來的。」

昨日在港出席見面會後 Coleman 將於下星期到美國出戰 ATP250 的比賽：「之後會繼續留在當地打硬地比賽，為美國網球公開賽作準備，也十分之期待，硬地場自己由細打到大，希望能夠發揮得好。」



◆黃澤林為小球迷送上簽名。香港文匯報記者張發兒攝

法國 12 碼淘汰葡萄牙 C 朗歐國盃生涯畫殘酷句號

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 雖然法國隊今屆歐國盃仍未錄得運動戰入球，不過球隊於昨日 8 強戰與葡萄牙大戰 120 分鐘 0:0 踢成平手，於互射 12 碼贏 5:3，晉級最後 4 強；然而，法國隊的晉級，亦代表葡萄牙一代球星 C 朗拿度的歐國盃生涯，畫下了殘酷句號。

年屆 39 歲的 C 朗拿度破紀錄六戰歐國盃，不過他最後一屆歐國盃旅程卻未能以完美句號作結，葡萄牙今場雖然控球時間較多，不過面對保守的法國始終未能取得入球，激戰 120 分鐘踢成 0:0 下需要以互射 12 碼

分勝負，最終有祖奧菲歷斯宴客的葡萄牙不敵五射全中的法國，以總比數 3:5 落敗黯然出局。

賽後 C 朗拿度情緒未見太大波動，只是默默地返回更衣室，更安慰了 41 歲的隊友比比，今屆在葡萄牙防線一夫當關的比比，賽後坦言足球就是這樣殘酷，球隊有足夠的實力晉級，可惜結局未如理想，而葡萄牙主帥馬尼尼認為談論 C 朗拿度和比比會否退出國家隊是言之尚早，目前一切都未有定案。



▲C 朗 (左二) 賽後安撫比比。新華社

德國不敵西班牙出局

卻奧斯留憾「提早」掛靴

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 香港時間昨日 (6 日) 凌晨舉行的歐洲國家盃 8 強賽事，西班牙和德國兩支爭冠熱門球隊合演今屆比賽最精彩一戰，結果後備入替的奧莫成為西班牙贏波英雄，交出一入球一助攻，協助球隊在加時階段以 2:1 絕殺德國，將與法國爭入決賽；而由於德國隊無法再進一步，早已表明在歐國盃後退役的德國中場卻奧斯，亦因此「提早」掛靴。

作為今屆歐國盃表現最對辦的兩支勁旅，西班牙與德國合演出開幕至今最高水平的一場賽事，有柏迪早段傷出的西班牙先有奧莫接應耶馬傳中打開紀錄，而德國則憑科利安華迪斯於 89 分鐘近門射入，將比賽帶入加時。加時階段德國場面上雖然稍佔上風，不過西班牙的後備力量再次發威，加時完場前由馬連奴接應奧莫傳中頂入，以 2:1 擊敗東道主德國殺入 4 強，將與法國爭入決賽。

由於德國隊宣告出局，今屆比賽前宣布將於歐國盃後掛靴的德國球星卻奧斯，亦被迫「提早」掛靴，這位 34 歲馬中場賽後傷感地表示：「我們一度有機會晉級，但最終我和隊友們的夢想粉碎了，感覺難免有點苦澀。」

以一傳一射成為西班牙晉級功臣的奧莫賽後獲選為今場最有價值球員，他表示球隊的表現配得上這場艱苦勝利：「比賽進入了加時後變得複雜，但我們值得這場勝利，這是我國家隊生涯最美好的一晚。」

雖然西班牙下場有卡華積及拿洛文特停賽，而柏迪亦難以趕及復出，不過主帥富安迪仍對球隊殺入

決賽充滿信心：「我們已證明已隊能持續地踢出高水平的足球，絕對有機會成為今屆冠軍，我相信我們可以走得更遠。」



▲卻奧斯 (右) 與球迷告別。法新社



▲馬連奴 (左) 替西班牙奠勝。美聯社

長短說

朱琳溫網出局專心療腳傷

中國選手朱琳日前以 6:7、6:7 不敵新西蘭選手孫璐璐，止步溫網女單第 3 輪；年僅 23 歲的孫璐璐此次從資格賽突圍，首輪爆冷淘汰 8 號種子鄭欽文，展現出不俗狀態。至於因為帶着腳傷參賽已有些時日，第一次打進溫網 32 強的朱琳雖然就此止步，但她也很有心可以因此緩一緩，之後將回國治療一段時間，然後再重新出發。

◆新華社



◆朱琳在比賽中回球。新華社

金牛主場大勝石家莊翔藍

香港文匯報訊 香港金牛日前在 2024 全國男子籃球聯賽 (NBL) 賽事，於修頓主場以 115:66 擊敗石家莊翔藍，大勝對手 49 分，聯賽兩連勝，重回聯賽榜首位置。教練解立彬賽後表示：「雖然比賽贏得比較容易，但是在過程中我們反覆跟球員強調心態上的準備。大家在防守上比較拚命，連結度也比較高，繼續前進吧！還有一些不足。」



◆金牛的琼斯 (藍衫) 帶領球隊贏波。球會圖片

「黃杜配」曼谷賽坐亞爭冠

香港文匯報訊 即將出戰巴黎奧運的港乒首席混雙組合黃鎮廷/杜凱旋，於 WTT 曼谷明星挑戰賽男團決賽，今日 (7 日) 將與日本勁敵張本智和/早田希娜爭奪冠軍寶座。WTT 曼谷明星挑戰賽於 7 月 2 日至 7 日舉行，這是中國香港代表隊在巴黎奧運前最後一項賽事，當中混雙世界排名第 4 位的黃鎮廷/杜凱旋打出狀態，首圈先 3:0 擊敗東道主組合，日前 8 強迎戰排名 16 位的韓國組合趙大成/朱芊曦，「黃杜配」總局數贏 3:1 晉級。

黃鎮廷/杜凱旋小休後在 4 強面對另一泰國組合 Padasak Tanviriyu/Suthasini Sawattabut，未受太大考驗下以直落 3 局報捷，闖入今午舉行的決賽，硬撼排名第 3 的日本奧運代表張本智和/早田希娜。雙方最近一次交手是今年 3 月的 WTT 克羅地亞公開賽決賽，「黃杜配」當時以 0:3 見負。

另外，4 位奧運女團選手於女雙分途出擊，世界排名 12 位的朱成竹/吳詠琳先後淘汰韓國及泰國組合，4 強鬥日本

橋本帆乃香/佐藤瞳以 0:3 稱臣。杜凱旋/李皓晴則分別拍走韓國、泰國對手，同在準決賽失利，兩人以 0:3 不敵首號種子、韓國「世二」田志希/申裕斌，與「朱吳配」並列季席。



◆「黃杜配」今日爭冠。WTT 圖片